

# NURDOR

Nacionalno udruženje roditelja dece obolele od raka

## NOVA RODITELJSKA KUĆA U BEOGRADU!



OPŠTINA SAVSKI VENAC JE, 21. OKTOBRA, DONELA ODLUKU DA DVA ZAVEŠTANA STANA, MIJODRAGA STANOJEVIĆA, STAVI U FUNKCIJU RODITELJSKE KUĆE, ZA SMEŠTAJ DECE KOJA SE LEČE OD MALIGNIH BOLESTI NA BEOGRADSKIM HEMATO-ONKOLOŠKIM KLINIKAMA, A DOLAZE IZ UNUTRAŠNJOSTI SRBIJE, U PRATNJI RODITELJA, DO ZAVRŠETKA REKONSTRUKCIJE ZGRADE DOKTOROVA KULA! ODLUKA STUPA NA SNAGU ODMAH!

HITNO NAM JE POTREBAN NAMEŠTAJ I ELEKTRIČNI APARATI ZA OPREMANJE OVA DVA STANA UKUPNE VELIČINE 230 m<sup>2</sup>, GDE ĆE MOĆI DA SE SMESTI 5 PORODICA U JEDNOM TRENUTKU! MOLIMO DONATORE DA SE JAVE!

Naš nedavno preminuli sugrađanin, Mijodrag Stanojević, testamentom je zaveštao svoja dva stana, ukupne stambene površine 230m<sup>2</sup>, sa garažom od 18m<sup>2</sup>, u Čolak Antinoj 16, na Senjaku, Opštini Savski venac, sa naznakom da imovina bude iskorišćena u dobrotvorne svrhe.

Tim povodom, odluka Opštine savski venac je da novčana sredstva, dobijena prodajom navedene imovine, investira u rekonstrukciju zgrade Doktorova kula, koja će adaptacijom biti pretvorena u Roditeljsku kuću, za privremeni smeštaj dece obolele od raka, koja dolaze iz unutrašnjosti na lečenje na beogradske hemato-onkološke klinike, u pratnji svojih roditelja.

## NA OVOGODIŠNJEM SAJMU KNJIGA NURDOR SE PREDSTAVIO SA ČETIRI NOVE PUBLIKACIJE

Po prvi put od svog osnivanja, Nurdor je, zahvaljujući ljubaznom pozivu organizatora beogradskog Sajma knjiga, dobio priliku da se predstavi širokoj čitalačkoj publici i posetiocima ovogodišnjeg sajma. Na našem štandu zainteresovani su mogli da pogledaju preko 15 različitih priručnika i brošura namenjenih roditeljima obolele dece. Uz tri nove publikacije: "Priprema deteta za boravak u bolnici", "Superheroji" i "Saveti za ishranu", koje su proizašle iz psiho-socijanog projekta "Vreme je za Šoljicu razgovora", posetioci su mogli da se upoznaju i sa prvcem mlade Martine Malešev, "Da li znaš šta je najlepše na svetu?".



Septembar/Oktobar

Strana 3/Broj 5

### Važne informacije

- Svakoga dana jedno dete oboli od raka u Srbiji
- Svake nedelje jedno dete umre od raka u Srbiji
- Više od 400 dece se godišnje leći od raka u Srbiji
- Na sreću, procenat izlečenja je velik, njih 60% se uspešno izleći
- Najčešće maligno oboljenje kod dece je akutna leukemija, gde je procenat izlečenja najveći, a terapija traje 105 nedelja



### Sadržaj

Nova Roditeljska	1
Sajam knjiga	1
Škola u bolnici	2
Doktori klovnovi	2
Donacijom leka Mabthera, Aleksandru omogućen nastavak lečenja	2
Još jedan Dečiji sajam je za nama	3
Grazia Shopping Night i Nurdor	3
"Pokaži malo da ti je stalo"	3
Prevoz za decu	4
Pružite ruku prirodi	4
Pokloni za đake prvake	4

## ŠKOLA U BOLNICI

### NURDOR pokrenuo inicijativu rešavanja problema školovanja teško obolele dece

Na inicijativu Nurdora održan je sastanak sa pomoćnikom ministra prosvete i nauke, Želimirom Popovim i Bogdanom Lazarevićem, iz Sektora za predškolsko i osnovno obrazovanje i vaspitanje, na kome je razgovarano o problemu edukacije i obrazovanja dece obolele od raka, kao i sve druge teško obolele dece, koja su dugo vezana za bolničku postelju i razmotreni su načini rešavanja ovog velikog društvenog problema.

Možemo slobodno reći da smo naišli na veliko razumevanje i podršku odgovornih u Ministarstvu prosvete i nauke i tokom vrlo konstruktivnog razgovora odmah dogovorili i prve korake u rešavanju ovog problema. Zamenik ministra Popov je preuzeo na sebe obavezu da, odmah nakon održanog sastanka, krene u postupak rešavanja gorućeg problema u Nišu, gde uopšte ne postoji uspostavljena nastava za decu na bolničkom lečenju, i Novom Sadu, gde za sada postoji upostavljena nastava samo za decu do 4. razreda osnovne škole.



Ideja je da se u omogući kompletno školovanje dece kojoj je potrebno osnovno školsko obrazovanje u što skorijem roku, već tokom ove, upravo započete školske godine. Za decu u srednjim školama, zbog različitosti školskih programa, potrebno je izvesno vreme da se razmotre sve mogućnosti i nađe adekvatno rešenje za uspostavljanje, bar opšteg, obrazovanja za sve, što bi trebalo da im omogući što bezbolniji povratak u školsku sredinu i pomogne u daljoj resocijalizaciji.

## DOKTORI KLOVNOVI—NAJDRAŽI ROĐENDANSKI GOSTI



Roditeljskom kućom na Bežanijskoj kosi, celo septembarsko popodne, orio se smeh mališana, ali i naših volontera i Doktora klovnova koji su u čast Miloševog rođendana rešili da, tog dana, jednostavno, zaborave da su odrasli. Rođendansku tortu u obliku Nodija i njegovog automobila Milošu je poklonila Jelena iz CreamDreamCakes. Uz pesmu, smeh i igru preneli smo rođendancu najlepše želje svih Nurdorovaca i brz povratak kući!



## DONACIJOM LEKA MABTHERA, ALEKSANDRU OMOGUĆEN NASTAVAK LEČENJA

Zahvaljujući kompaniji Austroline, kao i pojedincima velikog srca koji su se munjevito odazvali na poziv našeg udruženja da pomognu Aleksandru i njegovoj porodici u prikupljanju sredstava za lek koji je neophodan za nastavak lečenja, u veoma kratkom roku smo uspeli da obezbedimo količinu neophodnu za prvi ciklus terapije.

Bilo je potrebno prikupiti preko još 7.500 eura za celu terapiju, kada nam je, na našu molbu, kompanija Roche, uvoznik leka i naš osvedočeni prijatelj, javila da želi da donira kompletnu količinu! Pridružujemo se Acinoj porodici u beskrajnoj zahvalnosti kompanijama Roche, Austroline, gradu Požarevcu, požarevačkim gimnazijama i osnovnim školama i svima koji su omogućili da Aca nesmetano nastavi sa lečenjem.



## JOŠ JEDAN DEČIJI SAJAM JE ZA NAMA



Po drugi put ove godine, Nurdor se rado odazvao ljubaznom pozivu organizatora Dečijeg sajma i na svom štandu, od 14. do 16. oktobra, ugostio mnogobrojne male posetioce VIII po redu Campina dečijeg sajma.

Zavaljujući našim volonterima, Jeleni, koja je neumorno oslikavala dečija lica i prijateljicama iz "Majdaonice", mališani su uživali u maštovitim kreacijama. Tokom tri dana sajma, naši sjani volonteri su uz, pomoć Wiener Städtische volontera, prikupili desetine divnih dečijih crteža kuća i 29.420,00 dinara za projekat "Roditeljska kuća—Doktorova kula".



## GRAZIA SHOPPING NIGHT I NURDOR OPET U AKCIJI



I ove jeseni, zahvaljujući Atica Media, bili smo gosti na Grazia Shopping Night-u. Tokom cele večeri, naši volonteri su, u bučnoj atmosferi Knez Mihajlove ulice, poklanjali Grazia torbe i pozivali sugrađane da pomognu projekat roditeljske kuće "Doktorova kula".

Zahvaljujući poletu naših volontera i dobrim srcima sugrađanki, tokom večeri prikupljeno je 71.863,00 dinara. Hvala svima!



## „POKAŽI MALO DA TI JE STALO“

„Pokaži malo da ti je stalo“, grupa mladih entuzijasta željnih da „malo pokrenu stvari“, akcijom u okviru "Nedelje deteta", gde su se pojavili kao neiskusna ali optimistična grupa studenata, uspeali su da prikupe sredstva u vrednosti od 90,000 dinara koja će biti iskorišćena za nabavku posteljine za našu



novu roditeljsku kuću na Senjaku.

Zahvaljujući donaciji u vidu dečijih posteljina jedne beogradske firme pomogli su odeljenima na svih pet klinika na kojima se leče mališani oboleli od raka. Dragi prijatelji, hvala vam na tome, i pozdrav do skorog druženja!

## Konzilijum donira prevoz za naše mališane od roditeljske kuće do terapije na klinikama

Zahvaljujemo se divnim ljudima iz "Zavoda za laboratorijsku dijagnostiku Konzilijum" koji su se ljubazno ponudili da prevoze naše mališane iz naše roditeljske kuće na Bežanijskoj kosi na redovne dnevne terapije na Univerzitetu dečju kliniku i Institut za onkologiju i radiologiju Srbije.



## Pružite ruku prirodi i NURDOR-u



Povodom Međunarodnog sajma zaštite životne sredine, od 12. do 14. oktobra, naši prijatelji iz 'BiS Reciklažnog centra' su u saradnji sa 'Homecenter-om' postavili kontejner za odlaganje elektronskog i električnog otpada. Za svaki kilogram sakupljenog otpada 'BiS Reciklažni centar' će uplatiti po 10 dinara na račun NURDOR-a. Kontejner je postavljen kod 'HOMECENTER-a', u Bulevaru Vojvode Mišića 12, odmah sa desne strane na ulasku u Sajam (automobilski ulaz). Mogu se doneti: stari frižideri, mašine za veš, tranzistori, televizori, klima uređaji, sitni kuhinjski aparati (mikseri, tosteri, mutilice, sokovnici...), kompletna računarska oprema (monitori, tastature, miševi, skeneri, faks mašine, fotokopir mašine), kabovi, mobilni telefoni, daljinci, punjači, baterije, fluorescentne sijalce, sve vrste sijalica... SVE, ali SVE što je nekada radilo na struju ili baterije. I igrčke i igrice i Sege i SVE.

MOŽTE BITI HUMANI - PRUŽITE RUKU PRIRODI I NURDORU I PRIKLJUČITE SE AKCIJI!

## Pokloni za đake prvake — Tropic Trade

Prijatelji iz Tropic Trade i gospođa Gordana još jednom su priredili iznenađenje za naše mališane! Ovog puta su, poklon paketima povodom polaska u školu, obradovali naše đake prvake. Tako su, ovog septembra, roze, pernice i sveske sa srcima, cool pernice za dečake, blokovi za crtanje, vodene bojice, flomasteri i još mnogo, mnogo drugih sitnica, ulepšali prve školske dane malih prvaka koji svoja prva slova ispisuju na hemato-onkološkim odeljenjima. Zahvaljujemo se Tropic Trade i pridružujemo se najlepšim željama povodom njihovog polaska u školu!



**NURDOR**, Nacionalno udruženje roditelja dece obolele od raka [www.nurdor.org.rs](http://www.nurdor.org.rs) je neprofitna, nestranačka, nevladina organizacija čiji su osnivači roditelji izlečene i preminule dece, medicinsko osoblje sa hemato-onkoloških odeljenja i volonteri koji su prepoznali potrebu za sistemskom i efikasnom podrškom roditeljima dece obolele od raka. Nacionalno udruženje je počelo sa radom 2004 god. i okuplja roditelje i prijatelje dece iz cele Srbije. Osnovni cilj organizacije je podrška porodicama dece obolele od raka sa ciljem da se obezbedi visok kvalitet lečenja, rehabilitacije i socijalizacije obolele i izlečene dece. NURDOR je član je *Internacionalne konfederacije udruženja roditelja dece obolele od raka - ICCCP* (International Confederation of Childhood Cancer Parent Organizations) [www.icccpo.org](http://www.icccpo.org) koja blisko saraduje sa *Svetskim društvom pedijatrijske onkologije*, SIO (International Society of Paediatric Oncology) [www.sio.org](http://www.sio.org).

Broj žiro računa **NURDOR-a**, na koji možete uplatiti svoju donaciju kod Unicredit banke: **170-0030010715000-82**



Bulevar vojvode Mišića 37  
11000 Beograd  
Tel: 011/26 81 554; Tel/fax: 011/26 81 555  
Mob. 063/42 72 75; 063/ 34 60 23  
[sekretar@nurdor.org.rs](mailto:sekretar@nurdor.org.rs)  
[office@nurdor.org.rs](mailto:office@nurdor.org.rs)

